Об условиях питания и охраны здоровья обучающихся
Питание предусматривает: горячи завтраки, горячие обеды и буфетную продукцию. В школе имеется столовая, рассчитанная на 120 посадочных мест. Интерьер оформлен современными материалами в соответствии с требованиями СанПин. 
Имеется новое технологическое оборудование: электроплиты, жарочные шкафы, холодильники, морозильные камеры, разделочные столы и многое другое. Также обновляется столовая посуда и столовые приборы. Качество приготовляемой пищи соответствует нормам и требованиям СанПин.

Охват учащихся горячим питанием:
Для учащихся 1-4 классов предусмотрены бесплатные завтраки.

•1 – 4 классы - 100%
• 5 – 9 классы – 78 %
•10 – 11 классы – 65 %, буфетная продукция - 71% 

Все желающие по заявлению родителей могут получать горячие обеды или завтраки за счет родительской платы.

Прием пищевых продуктов осуществляется при наличии документов, подтверждающих их качество и безопасность. Производство готовых блюд осуществляется в соответствии с технологическими картами. Ежедневно в обеденном зале вывешивается утвержденное меню. Отпуск горячего питания обучающимся производится по классам на переменах, по графику питания обучающихся. Организация обслуживания учащихся осуществляется путем предварительного накрытия столов. В ежедневном рационе питания учитывается оптимальное соотношение пищевой и энергетической ценности, суточной потребности в витаминах и микроэлементах, белках, жирах и углеводах.
В школьном буфете в наличии более 10 видов выпечки, 10 наименований соков и вод. Из ассортимента исключены: чипсы, кириешки, газированные напитки. Весь перечень ассортимента буфетной продукции находится в соответствии с нормами СанПиН. 
Договор на приготовление пищи в школьной столовой заключен с КГА ПОУ «Уссурийский колледж технологии и управления». Продукты проходят контроль качества, молочная продукция используется в установленные сроки реализации, согласно требованиям и нормам СанПиНа. 

На классных часах и родительских собраниях регулярно проводятся отчеты о работе школьной столовой. Собирается информация по улучшению качества обслуживания. Все предложения со стороны участников образовательного процесса доводятся до сведения работников столовой, которые своевременно решают вопросы, возникшие со стороны родительской и ученической общественности.
Охрана здоровья обучающихся
Медицинское обслуживание учащихся обеспечивается городской детско поликлиникой № 2 Уссурийского городского округа. Школа для работы медицинских работников предоставляет помещение, которое   оснащено  в соответствии с требованиями СанПин всем необходимым оборудованием и медикаментами. Имеется так же отдельный процедурный кабинет и санузел. 

Медицинский персонал наряду с администрацией и педагогическими работниками Школы несет ответственность за проведение лечебно-профилактических мероприятий, соблюдение санитарно-гигиенических норм, режим обучающихся. Медицинское обслуживание обучающихся проходит по следующим направлениям: 

мероприятия по профилактике заболеваний, оздоровлению учащихся;  

проведение профпрививок в установленные сроки;

прививки против гриппа;

курс витаминизации обучающихся;

медосмотры на педикулез;

проведение диспансеризации обучающихся 5-11 классов;

диспансерные осмотры 1-4 классов с оформлением паспортов здоровья;

Гигиеническое обучение и воспитание обучающихся: 

индивидуальные и групповые беседы со школьниками о личной гигиене и прививках;

гигиеническое образование педагогов и родителей;

Классные руководители совместно с медицинскими работниками осуществляют организацию и проведение комплекса профилактических и оздоровительных мероприятий среди учащихся на основе результатов профилактических осмотров школьников; проводят воспитательную работу по формированию здорового образа жизни обучающихся.

В школе проводится мониторинг заболеваемости и его анализ в течение четверти, полугодия, года.

